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שורשי  המשוואה  הריבועית – חוקי  ויאטה
· פתרונות  המשוואה  הריבועית:  ax2 + bx + c = 0   a ( 0:
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לפי  נוסחת  הכפל  המקוצר:  (a + b) (a – b) = a2 – b2
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1. מבלי  לפתור  את  המשוואה:  2x2 – 4x + 10 = 0,  מהם  סימני  שורשי  המשוואה
(שורש  של  משוואה = פתרון  של  משוואה)?
1. a = _____    b = ____    c = _____
2. מכפלת  השורשים =  _____.  כיוון  שמדובר  במספר  חיובי / שלילי,  השורשים  שווי  סימן / שוני  סימן.
3. סכום  השורשים =  _____.  כיוון  שמדובר  במספר  חיובי / שלילי , שני  השורשים  הם  ___________
4. נפתור  את  התרגיל  ונקבל: ___________.
· בבואנו  לפתור  שאלה  הקשורה  למספר  הפתרונות  של  משוואה  ריבועית,  יש  להקדים  ולבדוק  אם  למשוואה  יש  פתרונות  ((( ( 0  .
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עבודה  נעימה























































































יהיו  x1  ו  x2  שורשי  המשוואה  הריבועית: ax2 + bx + c = 0   a ( 0: 
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